AYZH

a) H e€iowon tou kuKAou eival (¢): x% + y% = 5.

EnutAéov eival: (0A) = \/(3 —0)2 +(1-0)2=+10>+/5=p.

Q¢ ek TouTOU, TO onuelo A elvat EEWTEPLKO TOU KUKAOU.

B)

H eflowon edamtopévng KUKAOU, LE KEVTPO TNV apXN TwV afOVWV KOl OKTiva p, 0TO

onueio M(xy,y,) Tou KUKAou, eivaLn xx; + yy; = p? © xx; + yy, = 5, (1).
To onueio A(3,1) dpwg emainBeveL tnv (1), Snhadn 3x; +y; = 5.
ErutAéov to onpeio M (x;, y;) avikeL otov KUkAO, SnAadh x2 + yZ = 5,
H eupeon twv x4, Y1 KAL WG EK TOUTOU TNG EGAMTOUEVNG, TIPOKUTITEL ATTO TNV ETUAUON
TOU OUOTHUATOC:
{3x1+y1=5 { yi=5—-3x; { yi=5-—3x;
xi+vyi=5 x?+(5—-3x)%=5 x2—3x;+2=0

{J’1=_1 . {}’1=2
x1=2 x1=1

Apa ta onpeia enadng eivatto B(2, —1) katto I'(1,2).

Enopévwg oL e€lowoelg Twv dUo edbamtopevwy, elval aviiotolya:

(61): 2x—y =5 «kat (&): x+2y=5



H Intoupevn dixotopog eival n eubeia mou SiEpxetal amno ta onueia 0 kat A, dL0tL To

O amnéyel ion anootacn anod tng MAeUPES TG ywviag, adov (OB) = (0I') = p.

O ouvteheotng SlevBuvong tng eivat Apy = 3—_2 = g kat éva onueio tng to 0(0,0).

1

Emopévwg n e§lowon tngelvarny — 0 = %(x -0 ey= X



